

中宣部要求各地各新闻单位

认真开展2023年“新春走基层”活动

新华社北京1月5日电 近日,中宣部发出通知,要求各地各新闻单位认真开展“新春走基层”活动,组织编辑记者深入基层一线采访报道,不断增强“脚力、眼力、脑力、笔力”,全面反映各地统筹疫情防控和经济社会发展取得的积极成效,生动展示广大人民群众欢乐祥和过春节的喜庆景象,齐心协力营造喜庆安康、昂扬向上的节日氛围。

通知要求,宣传各地区各部门学习贯彻党的二十大精神的新举措新进展新成效,跟踪报道党的二十大精神在基层落地生根,凝聚广大干部群众团结奋进力量。根据中央经济工作会议精神,客观准确报道各地努力克服疫情影响推进经济高质量发

展情况,全面反映各地区各部门稳增长、稳就业的举措成效,充分挖掘过去一年中各地经济社会的发展亮点、重点行业企业应变克难的生动案例,宣传好我国创新引领持续加强、新产品新产业增长较好、新业态较为活跃等多方面积极因素,教育引导广大基层干部群众统一认识、迎难而上,坚定经济回稳向上的信心决心。全面反映各地区各部门优化调整疫情防控举措,积极解决春节期间群众就医用药、特殊人群保障等涉疫热点难点问题,采访节日期间各领域坚守疫情防控一线的基层党员干部,特别是医疗卫生、物流快递行业人员的动人故事,生动展示各地群众积极性主动性,持续宣传好各地组织的传统民俗、年俗活动,生动展示各地群众阖家团圆、高高兴兴过大年的热闹情景,反映各地基层群众文化生活的趣味新时尚,突出地域特色

和时代气息,展现中华文化多样性,充分彰显春节的文化魅力。通知要求,认真组织专题专栏报道,中央和各省区市主要新闻单位在重要版面、重要时段、网站首页、客户端首页等,统一开设“新春走基层”专栏,每天要保证一定的刊播总量;及时反映活动进展情况,活动结束后适时刊播综述、评论、记者感言等,反映编辑记者的心得体会。通知指出,各新闻单位要根据各地疫情防控形势,科学合理统筹报道力量,充分调动编辑记者参与的积极性、主动性;坚持“短实新”报道文风,多用群众语言、百姓视角,客观平实反映基层群众关心的话题、身边发生的故事;用好新兴传播技术和平台渠道,多采用短视频、微视频等群众喜闻乐见的传播形式,不断提升正能量。

新华社北京1月5日电 记者从国务院港澳办获悉,国务院联防联控机制综合组5日发布《关于优化内地与港澳人员往来措施的通知》。通知说,为深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,根据《关于印发对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”总体方案的通知》有关精神,现决定优化内地与港澳人员往来措施,自2023年1月8日起实施。

关于远端检测,通知要求,自香港入境人员先行前48小时新冠病毒感染核酸检测阴性结果入境,将检测结果填入海关健康申明卡。自澳门入境人员,如7天内无外国或其他境外地区旅居史,无需入境前新冠病毒感染核酸检测阴性结果入境。

关于入境检疫,通知要求,不再对自香港入境人员实施全员核酸检测,对健康申报正常且海关口岸常规检查无异常者,可放行进入社会面。健康申报异常或出现发热等临床症状人员,由海关进行抗原检测。结果为阳性者,若属于未合并严重基础疾病的无症状感染者或轻型病例,可采取居家、居所隔离或自我照护,其他情况提倡尽快前往医疗机构诊治。结果为阴性者,由海关依惯例按照《中华人民共和国国境卫生检疫法》等法律法规实施常规检疫。对自澳门入境人员的检疫措施维持不变。

国务院联防联控机制综合组发布通知 优化内地与港澳人员往来措施

长沙实现“保交楼”逾万套

全市33个防风险项目全面复工,建设进展顺利

湖南日报1月5日讯(全媒体记者 王文) 今天,湖南湘江新区“保交楼”重点项目阳光城·溪山悦一期交付,今日起至1月12日,1572户业主将陆续领到新房钥匙。绿地V岛、新力铂园等重点监管项目也顺利实现新房交付。

2022年,受宏观经济、疫情反复等因素叠加影响,阳光城·溪山悦项目工程进度放

缓。湘江新区管委会综合评估后决定成立阳光城工作专班,协调解决项目建设中的困难,督促全力“保交楼”。该项目于2022年7月全面复工。

“目前项目顺利完成一期10栋住宅交付。”阳光城·溪山悦工作专班负责人刘佩说。业主陈卓林告诉记者,今天收房实地查看,感觉房屋质量没有打折扣,很满意。

去年以来,长沙坚决落实党中央、国务院和省委、省政府关于防范化解房地产项目风险的决策部署,打好风险防范“主动仗”。长沙印发通知,进一步加强商品房预售资金监管,按照“全额全程、流量流向、监测监管”原则,实施“政府监管、银行监管”模式,压实企业主体责任、属地政府责任、银行监管责任和部门指导责任,确保预售资金“留在项

目、留在当地”,有效保障购房者合法权益。同时,市、县(市、区)两级成立工作专班,建立健全“区县吹哨、部门报到”“领导包案”“四方见面沟通”等工作机制,强力推进复工交房,维护社会稳定。

目前,长沙市33个防风险项目全面复工,建设进展顺利。去年全市实现“保交楼”逾万套。

我省征集高校学生宿舍装配式建筑试点项目

将纳入省高品质绿色建造项目管理

湖南日报1月5日讯(全媒体记者 刘奕楠)近日,省住建厅、省教育厅联合发布通知,决定组织申报高校学生宿舍装配式建筑全过程标准化建设试点项目,项目将纳入省高品质绿色建造项目管理。

申报试点项目应符合4项条件。一是高校学生宿舍拟建在校园已有红线内,应在6000平方米以上,无土地和容积率争议;二是拟开工日期为2023年1月1日后;三是采用装配式建筑全过程标准化设计图集以及建设模式;四是项目建成后,可提供项目标准化学习观摩和交流推广。



姹紫嫣红迎新年

1月5日,长沙市三湘花卉市场,市民在选购鲜花。春节临近,长沙各大花卉市场鲜花销售日渐升温,品种繁多、争奇斗艳的花卉为节日市场营造出浓浓的“年味”。湖南日报全媒体记者 田超 摄

《癸卯年》特种邮票首发

湖南日报1月5日讯(全媒体记者 邹靖方 通讯员 雷莹)今天,《癸卯年》特种邮票在湖南邮政各集邮网点正式发售。生肖邮票深受邮迷朋友们追捧,在湖南邮政各集邮网点,集邮爱好者们早早排起长队,等候抢购《癸卯年》特种邮票。

第一枚名为“癸卯寄福”,用象征童趣的蓝色描绘了一只右手执笔、左手持信的睿智卯兔,将生肖与书信文化结合,表达中国人民在春节期间以书信互相关心、寄托思念、送去祝福的含义,也寄予新的一年携手共绘宏伟“蓝图”的美好愿望。第二枚名为“同圆共生”,描绘了三只兔子首尾相接、奔腾不息的场景,其设计灵感源自敦煌壁画“三兔共耳”的图案,表达生生不息、团圆美满的吉祥寓意,象征着中华民族

自强不息、生机勃勃,象征着中国人民团结奋斗、步调一致,象征着国家的力量、人民的活力;背景衬以“玉兔捣药”纹饰,表达战胜疫情、回归正常生活的美好祝福,传递国泰民安、身体安康的诚挚祝愿。

中国农业银行股份有限公司湖南省分行与长沙湘江资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国农业银行股份有限公司湖南省分行与长沙湘江资产管理有限公司签署的《不良资产批量转让协议》,中国农业银行股份有限公司湖南省分行(含相关下属支行)已将其对下列债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权益依法转让给长沙湘江资产管理有限公司。中国农业银行股份有限公司湖南省分行与长沙湘江资产管理有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

长沙湘江资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,从公告之日起立即向长沙湘江资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

中国农业银行股份有限公司湖南省分行
联系人:余叙锦

2023年1月6日

| 序号 | 借款人 | 担保人 | 本金余额 | 利息余额 | 其他债权 |
|----|-----------------|--------------------------------|----------------|----------------|--------------|
| 1 | 湖南经仕集团实业有限公司 | 丁丹、唐锡中、唐红、株洲市亿丰新材料有限公司 | 185,847,918.00 | 193,885,686.50 | 926,011.00 |
| 2 | 湖南金不舜农业科技发展有限公司 | 湖南金不舜农业科技发展有限公司、曾卫国、何美玲、何凤玲、王成 | 28,618,083.31 | 2,953,632.35 | 333,820.00 |
| 3 | 常德兴广龙建材有限公司 | 高仕雄、铁晓红、高启典、常德市兴广龙新型建材厂、姜志华 | 21,903,622.00 | 32,699,560.64 | 0.00 |
| 4 | 新国线集团常德运输有限公司 | 新国线集团(常德)柳叶湖汽车站有限公司、陈维亚、陈友亚 | 19,449,459.22 | 10,303,172.07 | 76,204.00 |
| 5 | 湖南省尧顺贸易有限责任公司 | 曾尧顺 | 9,955,977.00 | 8,159,846.78 | 63,800.00 |
| | 合计 | | 265,775,059.53 | 248,001,898.29 | 1,399,835.00 |

注:1.本公告清单所列截至2022年6月30日的贷款本息余额,借款人和担保人应支付给长沙湘江资产管理有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。
2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。
3.清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552

永兴开展节前客运企业安全大检查

2023年春运工作即将来临,为切实加强企业源头监管,提高企业安全生产责任及交通安全理念,从源头预防和减少道路交通事故。1月4日,永兴县组织人员深入辖区客运企业开展安全隐患大排查大整治工作,切实增强客运企业安全监管责任,提高客运驾驶员交通安全意识,预防和减少道路交通事故,确保道路交通安全、畅通。

检查中,工作人员结合道路交通事故预防“减量控大”工作,重点对客运车辆及驾驶人台账、车辆安全检查制度落实、车辆违法行为“清零”、车辆查验和交通违法处理、车辆GPS动态监控管理等情况进行了逐一检查。同时,督促企业的驾驶员们遵守交通法律法规,不超员、超速行驶,拒绝疲劳驾驶,确保旅客的生命财产安全,要积极配合交警大队的相关工作,从严从实从细抓好各项安全措施的落实,确保春运工作安全进行,确保春运期间交通安全畅通。要求各客运企业落实企业交通安全责任,做好隐患排查工作,全力为2023年春运创造安全、畅通、文明的道路交通安全通行环境出力。

(李秉钧 李丹霞)

《(紧接1版)》公司2022年研发投入经费近3000万元,设立长沙市专家工作站,加速产学研转化进程。

目前,在预制菜龙头企业的虹吸带动下,园区聚集预制菜企业29家,湘菜预制菜产业集群逐步壮大,占园区食品企业总数的30%,预计2022年年产值可达18亿元,同比实现翻倍目标。

浏阳市镇头镇,一个“小、精、特”环保科技示范园同样大放异彩。10年来,镇头镇淘汰落后的传统纺织业,依托园区实现产业转型升级。现有工业企业116家,形成了建筑工程机械、新型建筑材料、高档食品工业三大主导产业。2022年,三大产业总产值将超百亿元。

突出项目主抓手—— 全域激活澎湃动能,项目引擎加速发展

奋力挺起实体经济“脊梁”,根本在产业,抓手是项目。2022年12月12日,在浏阳市普迹镇普泰村,贝恩医疗中南总部开工建设。从10月22日签约到启动建设,仅50天。

贝恩医疗是国内血液净化医疗设备龙头企业,研发生产各种血液净化设备和耗材,其中血路管就拿下全球销售冠军。

贝恩医疗项目是普迹镇2022年“引老乡、回故乡、建家乡”的成果。一期已于6月正式投产,目前每个月纳税100多万元。二期中南总部项目预计2023年6月投产,届时年创收预计将超4000万元。

抓项目就是抓发展。浏阳坚持大抓项目、抓大项目,强力推进浏阳市“五个十大”、金阳新城“四个十大”项目建设提速提质增效,激发全市上下以项目促高质量发展的澎湃动能。

2022年,浏阳共铺排343个重点项目(含浏阳经开区、预备项目),年度计划总投资654.4亿元。截至目前,长沙在浏阳284个重点项目完成投资739.5亿元,占年度计划125.7%。长赣高铁、永和通航机场、金阳大道、椒花水库工程、金阳医院、西南环线等一批标志性重点项目取得突破性进展。

招商引资是项目建设的源头活水。

2022年12月15日,浏阳经开区管委会与湖南通泽太阳能科技有限公司举行项目签约仪式,总投资108亿元的10GW高效异质结光伏电池及组件生产基地项目落户浏阳,将建设湖南最大光伏产业电池及组件生产基地。

不是在项目建设的现场,就是在招商引资的路上。截至2022年12月16日,该市去年新引进项目112个,其中“三类500强”项目4个,100亿元以上项目2个,10亿元以上项目11个。

强化环境主引擎—— 全力打造营商福地,让企业家有踏实幸福感

2022年12月21日,2022中国幸福城市论坛发布榜单,浏阳被评为“企业家幸福感最强市”。这种踏踏实实的幸福感,源于浏阳市通过全员服务的好机制好氛围,持之以恒营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。

每月18日是浏阳的“企业家接待日”。

企业家的对面,坐着的是由市委书记、市长、市委副书记、常务副市长等轮班的市级负责同志。

政商每月一席谈,受到浏阳企业界好评。

“尊重企业家、优先投资者、服务纳税人”意识深入人心。目前,浏阳拥有市场主体15万户,规模以上工业企业953家,其中百亿级企业2家、A股上市公司9家。浏阳连续3年蝉联“国际化高质量发展环境标杆县市”。

蓝思科技董事长周群飞感慨:“有一种信任叫再投资,有一种钟情叫想回报,有一种营商环境叫安得下心、扎得下根。”企业家的心安,来自政府的真心实意和真抓实干。

在浏阳经开区,每一个重大项目从招商就有一个专班服务。项目落地后进入建设阶段,专班就驻扎在工地,与企业团队同吃同住同工作,全程代办所有手续,全程护航项目建设直至交付开工。

去年,浏阳市围绕打造“顶格服务、顶真支持、顶诚护航”的一流营商环境,不断擦亮“营商福地看浏阳”品牌。推出财源建设“7+1”专项行动、稳岗就业“20条”、助企纾困“大礼包”等一揽子政策,推出300余项改革举措。

实体强,基础就牢;根基稳,底气就足。浏阳市凭借实体经济的内生动力,挺起高质量发展的“脊梁”,在勇当强省会开路先锋的战略引领下,一幅中国式现代化的浏阳图景正铺展开来。